

扫黑除恶专题调度会议召开

本报荣成9月3日讯(杨青) 8月31日,全市迎接中央扫黑除恶专项斗争督导工作动员会暨专题调度会议召开,研究当前形势和存在问题,部署做好督导保障工作,推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

会议指出,持续开展扫黑除恶专项斗争,是提高群众安全感幸福感、优化区域

发展环境的重要现实举措,全市各级要按照部署要求,全力支持配合、服务保障中央扫黑除恶专项斗争督导工作,坚决打赢打好扫黑除恶专项斗争,攻坚战、持久战。

会议强调,各级各部门要坚持问题导向,聚焦重点

领域、重点行业、重点区域,以及群众深恶痛绝的黑恶势力表现形式,强化精准打击、重点打击、依法打击、协同打击,进一步加大扫黑除恶专项斗争力度。要创新工作方法,准确把握“扫清、打透、挖深、除尽、造势”要求,全方位开展集中摸排,畅通社会监督举报渠道,深挖彻

查各类案件线索,保持严打高压态势,确保扫出新的成效。要强化协调联动,健全完善工作机制,统筹各方力量,密切协作配合,形成强大声势和震慑力,从根本上铲除黑恶势力滋生土壤。

会议要求,要以中央扫黑除恶专项斗争督导为契机,把深化扫黑除恶专项斗争

与整治各领域重点问题相结合、与完善基层治理体系相结合、与加强基层组织建设相结合、与落实全市重点工作部署相结合,系统推进、标本兼治,增强扫黑除恶专项斗争的针对性和实效性,推动各领域工作创新突破,全面提升群众获得感、幸福感、安全感。



要想草莓丰产,定植管理要做好

本报荣成9月3日讯(刘海山) 8月下旬到9月上中旬是大棚草莓定植的适宜时期。适期定植的草莓可于11月开始结果,至次年6月份结束。定植期管理是决定大棚草莓产量、效益的重要因素。

整地做畦,施足底肥。用于草莓种植的底肥数量正常情况下是4吨/亩的腐熟农家肥、钙肥40kg、50kg氮磷钾复合肥,推荐用硫酸钾型复合肥。起垄栽培,垄面宽度40厘米,垄底宽60

厘米,高在30-35厘米。

选择壮苗,适时定植。定植前要整理草莓苗,大小苗分开,选用生长健壮、须根多的无病幼苗,淘汰弱苗、病苗。草莓定植适宜气温为15-23℃,一般在8月底至9月中旬定植,不宜过早或过晚。定植选择在傍晚或阴天,定植时带土移栽,种苗消毒,摘除老叶、病叶及匍匐茎,留3叶1心以上,要求弓背朝向畦外(沟);定植深度适宜,深不埋心,浅不露根。每垄2行,行距

25-30cm,株距15-20cm,一般每亩定植6000-8000株。

定植后管理很重要,要边定植边浇定植水。第一次水要浇足,顺沟浇透,以利根系生长。定植后3天每天早晚各浇水1次,第4天到第7天,每天傍晚浇水1次。7天左右当新叶开始生长说明已缓苗,停止浇水,不早不浇水,保持土壤稍微湿润。草莓生育期长,开花结果需较多的磷、钾肥及有机营养,需重视多次追肥,以

送服务

按照惯例,每年开渔前,荣成供电公司服务人员都会深入渔港、冷藏厂、海产品加工厂等地,开展全方位的用电隐患排查工作。8月31日,服务人员查出各类隐患缺陷14处,现场消除11处,其余3处将在5天内完成整改。

韩天凯 张夕林 梁仁平 摄

速读

崂山街道为全力践行首问责任制,近日对机关干部进行了全方位的培训和提升,同时在对外服务窗口上安排专门人员接待上门咨询的群众,引领办理业务。经过将近半个月调整,机关作风焕然一新,真正实现了“一次办好”。

孙丽梅在高校开学之际,市交警部门召开专题部署会议,对专项执法配档再部署,再优化,全面升级对城铁站、汽车站和哈理工等客流集散区域的整治力度,坚决查处非法网约车和以顺风车名义从事非法营运等违法违规行。

高媛9月1日是我国第12个“全民健康生活方式行动日”。日前,崂山街道组织开展以“三减四健 迈向健康”为主题的系列活动,养成健康生活方式,用行动践行健康理念。

邓英杰、董显慧日前,荣成市中医院顺利完成三甲复审工作。据悉,2012年,荣成市中医院作为全省首批县级中医院晋升三甲。此次顺利通过复审,再次揭开了中医院发展的新篇章。

王金玲

服务再升级,提高纳税人“获得感”

本报荣成9月3日讯(黄丽雅) 日前,荣成市税务局办税服务厅整合工作全面完成,整合后的综合性实体化办税服务厅正式投入使用,将为广大纳税人带来更加方便、快捷的办税体验。

“我们的业务涉及到增值税、企业所得税等原国税的业务,也有印花税及附加税等原

地税的部分,之前两个税务大厅来回跑,现在好了,在一个大厅就可以办理所有业务,省时省力。”第一次前来综合办税服务厅办理业务的办税人员李军伟说。

为进一步深入推进国税地税征管体制改革,让纳税人感受到最直接、最实际的改革获

得感,荣成市税务局结合当地南北狭长的地域特点,按北、中、南三大区域对原国、地税办税服务厅进行全面整合,建立3处综合性实体化办税服务厅,彻底解决纳税人“两头跑”问题,全面优化办税服务。

据荣成市税务局纳税服务科负责人王茂涛介绍,为强化整

合力度,实现资源融会贯通,荣成市税务局全面推行“六个统一”的管理模式,即“统一工作职责、统一人员管理、统一服务标准、统一业务受理、统一办税流程、统一执法尺度”,严格纳税服务管理制度。在全面整合的基础上,进一步充实纳税服务人员力量,新增办税窗口28个,并按实

体化要求配足配强后台审核审批人员,从根本上提高办税效率,优化服务效能。

与此同时,为进一步便利纳税人,荣成市税务局还深入推行自助办税,在服务厅内设立自助办税厅,新增自助办税终端12台,方便纳税人24小时“随到随办”。



家庭医生签约服务走进敬老院

本报荣成9月3日讯(许云梅) 近日,崂山街道卫生院医护人员走进辖区老年公寓,为今年从外乡镇新迁入的80多名残疾人及五保老人进行档案复核、家

庭医生签约服务。日前,崂山街道卫生院来到辖区敬老院进行高血压健康宣教,向在场居民讲解了高血压合并高血脂、高血

糖、高盐饮食和肥胖的危害,指导居民在建立科学生活方式,帮助老年人提高健康知识和抵御疾病风险的应急能力,做到有病早发现、早

治疗。同时,医护人员也强调要合理用药,对服药不规律、自行调整用药剂量及不服用高血压药物的患者,在签约过程中,给予了重点“关照”。

活动中,医护人员还为从外乡镇新迁入的82名残疾人及五保老人进行了档案复核和签订了家庭医生签约服务协议书。

“输尿管软镜+钬激光术” 轻松除结石

本报荣成9月3日讯 8月21日,石岛人民医院泌尿外科成功为3名结石患者实施了输尿管软镜下钬激光碎石术。输尿管软镜下钬激光碎石技术的引进,为结石患者提供了更快捷、更安全的治疗途径。

患者许女士左侧腰腹部疼痛来院就诊,检查后,发现左侧输尿管结石并以上输尿管、肾盂积液扩张,左肾周炎性改变。经体外冲击波碎石、解痉排石等多种治疗手段,效果均不理想。和许女士同时来院就诊的另外两名患者,双肾结石均较大,若采取传统治疗手段,结石无法彻底排出。

结合患者病情,胸泌尿外科主治医师建议进行输尿管软镜下钬激光碎石术。8月21日,烟台毓璜顶泌尿外科专家张鹏教授与石岛人民医院泌尿外科副主任孙义胜,共同为3名患者实施了输尿管软镜下钬激光碎石术,术后恢复迅速。

输尿管软镜+钬激光碎石取石术利用一条直径约3mm的细镜,经过尿道、膀胱插入输尿管,将输尿管结石或肾脏结石击碎取出,利用人体天然的泌尿系统腔道,不在身体上做任何切口,是一种纯粹的泌尿外科腔镜微创手术,具有创伤小、安全性高、痛苦轻、恢复快等优点。

为提高老年人的身体健康水平,日前,崂山街道卫生院医护人员下乡为居民查体,对行动不便的老人、慢性病患者提供上门服务,让居民在家门口享受高质量的医疗服务。

董华丽 日前,康宁医院继续做好

H型高血压及脑卒中防控工作,利用公共卫生免费查体的同时进行H型高血压同型半胱氨酸检测,并同步开展H型高血压动脉硬化筛查。

姜琳昱 治疗子宫肌瘤、子宫腺肌病走进微创新时代。目前,石岛人民医院开展微波消融治

疗子宫肌瘤、子宫纤维肌病等妇科疾病,不开刀、损伤小、痛苦轻、恢复快、疗效好。

于慧博 日前,康宁医院组织院内所有执业医师、乡医完成基层高血压管理在线培训平台的注册认证、学习、考试工作。
姜琳昱

寻亲公告

现有流浪人岳红(名字为荣成市上庄敬老院所起),女,户籍不祥,存在智力问题,于2018年02月25日由上庄敬老院接收并送往我院,根据《城市生活无着的流浪乞讨人员管理办法》规定,现申请安置,希望其亲朋好友见公告后,尽快与我们联系,联系电话:0631-7428521
荣成市虎山镇敬老院
2018年9月3日



寻亲公告

现有流浪人刘守平(名字为荣成市上庄敬老院所起),男,户籍不祥,存在智力问题,于2018年02月25日由上庄敬老院接收并送往我院,根据《城市生活无着的流浪乞讨人员管理办法》规定,现申请安置,希望其亲朋好友见公告后,尽快与我们联系,联系电话:0631-7428521
荣成市虎山镇敬老院
2018年9月3日

